
 
 

 

       Všetkým záujemcom 

       Bratislava, dňa 20.04.2022 

 

Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď 2/17 

 Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej 

žiadosti   záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky  

„Obnova a modernizácia auly akademika Bellu SvF STU a priľahlých priestorov“ 

vyhláseného vo VVO č. 70/2022 zo dňa 16.03.2022 pod značkou 16567 - MSP podáva nasledovné 

vysvetlenie: 

Otázka č. 4: 

Žiadame VO o bližšie informácie k časti : 5 – videotechnika + riadenie 

Z predloženej dokumentácie nie je zrejmé : 

 

4.1 Čo znamená v položke av06 požiadavka „modifikovateľný“ a v akom rozsahu ? 
Odpoveď na otázku 4.1:  
Znamená to možnosť meniť vnútorne osadenie - t. j. výmena typu konektora, veľkosti prechodky pre 
kábel a pod., bez nutnosti meniť hlavný rám prípojného miesta osadený v nábytku.   
 
4.2 Koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av38 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ? 
Odpoveď na otázku 4.2:  
Výkaz PD nemá očíslovane položky.  Ich počet je zrejmý výkresu AV8, Bloková schéma AV 
technológie. V prípade použitia technológie presne podľa špecifikácii a schém, je ich spolu celkovo 
23, spravidla do 3m. V kalkulácii si ich dĺžky dodávateľ urči podľa veľkosti zariadení nim ponúkanej 
technológie, tak aby boli dodržané parametre projektu. Je nutne počítať aj s rezervou pre potreby 
vybavenosti réžie, cca 5ks.  Nutne použiť kabeláže s prenosom 4k/60 (4:4:4), t. j. min 18 Gbps. - 
Doporučené boli značky v kvalite výrobcov /EXTRON, Kramer, CRESTRON, AMX/ 
 
4.3 Aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av39 „ostatná prepojovacia 
kabeláž“? 
Odpoveď na otázku 4.3:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Ich počet je zrejmý výkresu AV8, Bloková schéma AV technológie. 
V kalkulácii si ich dĺžky a konektory dodávateľ urči podlá veľkosti konektorov zariadení nim ponúkanej 
technológie, tak aby boli dodržané parametre projektu. 
 
4.4 Čo má obsahovať položka av40 „inštalačný materiál“ ? 
Odpoveď na otázku 4.4:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Ostatný materiál potrebný pre kompletnú inštaláciu, ktorý nie je 
bližšie špecifikovaný v samostatných položkách  
 
4.5 Koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av42 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ? 
Odpoveď na otázku 4.5:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 2. 



 
 
4.6  Aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av43 „ostatná prepojovacia 
kabeláž“  
Odpoveď na otázku 4.6:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 3. 
 
4.7 Čo má obsahovať položka av44 „inštalačný materiál“ ? 
Odpoveď na otázku 4.7:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 3. 
 
4.8 Koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av45 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ? 
Odpoveď na otázku 4.8:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 2. 
 
4.9 Aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av46 „ostatná prepojovacia 
kabeláž“  
Odpoveď na otázku 4.9:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 3. 
 
4.10 Čo má obsahovať položka av47 „inštalačný materiál“ ? 
Odpoveď na otázku 4.10:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Viď odpoveď v bode 3. 
 
4.11 O akej inštalácii akej kabeláže je reč v položke av48, keďže vo všetkých predošlých bodoch sa 
naceňuje M+D t.j. montáž a dodávka a nikde vo výkaze nie je samostatná dodávka AV kabeláže ? 
Odpoveď na otázku 4.11:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Jedná sa o všetky vedľajšie doplnkové práce spojené s inštaláciu 
a sprevádzkovaním Videotechniky, ktoré nebolo možné zahrnúť do predchádzajúcich položiek.  
 
4.12 O programovanie akého riadiaceho systému sa jedná v položke av50, keďže žiaden v predošlých 
položkách nie je zmienený ? 
Odpoveď na otázku 4.12:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Vo Výkaze je v časti Technologická miestnosť a premietareň 
uvedená položka Riadiaca jednotka. Odkaz na ňu je pri každej položke Coder/Decoder. 
Bližšie vysvetlenie sú uvedene v Technickej správe, časť Riadiaci systém. Taktiež dávam do pozornosti 
prílohu c.3, Zoznam požadovaných funkcii riadenia pre nadradený riadiaci systém. Odporúčam pred 
otázkou preštudovať kompletnú dokumentáciu. 
 
4.13 O akú inštalačnú škatuľu sa jedná v položke av51 a kto ju dodáva ? 
Odpoveď na otázku 4.13:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Predpokladám že ide o inštalačnú krabicu pre dotykový panel 
riadiaceho systému, je uvedený ako súčasť dodavky Dotykového panela riadiaceho panela -časť Aula 
hlavný priestor. Dodáva ju dodávateľ AV technológie. 
 
4.14 Čo má obsahovať projektová dokumentácia podľa položky av52 a v koľkých paré má byť 
vyhotovená ? 
Odpoveď na otázku 4.14:  
Výkaz PD nemá očíslované položky. Výkresy a schémy skutkového prevedenia, výkaz dodaných 
zariadení, IP list zariadení pripojených na sieť, prístupové údaje do programovateľných zariadení, 
zdrojový kód riadiaceho SW, zdrojový kód iných zariadení kde je požutý zákaznícky SW. Počet pare 6 
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